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μετάλλιο στα 60μ. στο παγκόσμιο κλει-
στού του Πόρτλαντ, αλλά στον τελικό των 
Ολυμπιακών Αγώνων του Ρίο Ντε Τζανέϊ-
ρο, τερμάτισε όγδοος και μακρυά από τον 
νικητή, Γιουσέϊν Μπολτ.
Στην συνέχεια και κατά την διάρκεια του 
τελικού στην σκυταλοδρομίας 4χ100 υπέ-

στη ρήξη Αχιλλείου τένοντα, με αποτέλε-
σμα να μείνει εκτός δράσης για περίπου 
δύο χρόνια.
Ομως αποθεραπεύθηκε και όπως φαίνε-
ται, είναι έτοιμος για μία σπουδαία διά-
κριση στους Ολυμπιακούς Αγώνες του 
Τόκιο. 

Ο
Τράϊβον Μπρόμελ σημείωσε την 
καλύτερη εφετινή επίδοση στα 
100 μέτρα, καθώς σε μίτινγκ που 
φιλοξενήθηκε στην Φλόριντα, 

κάλυψε την απόσταση σε εννέα δεύτερα 
και 88 εκατοστά. Ο 25χρονος Αμερικα-
νός σπρίντερ, που δείχνει να βρίσκεται 
σε εξαιρετική κατάσταση, θέτει ουσιαστι-
κή υποψηφιότητα για το χρυσό μετάλλιο 
στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκιο 
(23/7-8/8), ειδικά μετά τον αποκλεισμό 
του συμπατριώτη του, Κρις Κόλεμαν, ο 
οποίος έχει τιμωρηθεί για παραβίαση των 
κανονισμών περί ντόπινγκ. 
Πριν από μία εβδομάδα, ο Μπρόμελ επι-
κράτησε και στο μίτινγκ του Γιουτζίν με 
επίδοση 10.01, ενώ αξίζει να σημειω-
θεί, ότι ο Αμερικανός δρομέας, πέρασε 
μεγάλο χρονικό διάστημα εκτός αγώνων, 
λόγω σοβαρού τραυματισμού. Ο Μπρό-
μελ έγινε γνωστός στην διεθνή σκηνή το 
2015, όταν έτρεξε τα 100 μέτρα σε 9:84, 
ενώ λίγο αργότερα κατέκτησε το χάλκινο 
μετάλλιο στο παγκόσμιο πρωτάθλημα. 
Την επόμενη χρονιά, κατέκτησε το χρυσό 
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ήταν υπεύθυνος για την επιδείνωση της 
κατάστασης της υγείας του πατέρα τους.
Η ιατρική επιτροπή, αποτελούμενη από 
20 εμπειρογνώμονες, συμπεριλαμβανο-
μένων ιατροδικαστών παθολόγων, που 
πραγματοποίησαν την αυτοψία και ειδι-
κών από διάφορους ιατρικούς κλάδους, 
συμπέρανε ότι ο πρώην παγκόσμιος πρω-
ταθλητής «θα είχε περισσότερες πιθανό-
τητες επιβίωσης εάν είχε νοσηλευτεί σε 
κατάλληλο κέντρο φροντίδας».
«Λαμβάνοντας υπ΄ όψιν την κλινική, 
κλινικο-ψυχιατρική εικόνα και την κακή 
γενική κατάσταση, θα έπρεπε να είχε συ-
νεχίσει την αποκατάσταση και την διεπι-

στημονική θεραπεία, σε κατάλληλο ίδρυ-
μα», αναφέρεται χαρακτηριστικά στην 
έκθεση.
Η έρευνα επικεντρώνεται σε επτά άτομα 
και συγκεκριμένα, στον νευροχειρουρ-
γό, Λεοπόλδο Λούκε, στην ψυχίατρο, 
Αγκουστίνα Κοσάτσοφ, έναν ψυχολόγο, 
δύο νοσηλευτές (σ.σ. ένας άνδρας και μια 
γυναίκα) που βρισκόταν στο πλευρό του 
Μαραντόνα, καθώς και στον επόπτη αυ-
τών των νοσοκόμων και σ΄ έναν ιατρό.
Αξίζει να σημειωθεί, ότι στην Αργεντινή, 
οι ποινές για παραμέληση, εγκατάλειψη ή 
ανθρωποκτονία, είναι από πέντε έως δε-
καπέντε χρόνια φυλάκιση.

Β
ασανιστικός ήταν ο θάνατος 
του Ντιέγκο Μαραντόνα, όπως 
προκύπτει από το πόρισμα των 
εμπειρογνωμόνων, που διερευ-

νούν τις συνθήκες κάτω από τις οποίες 
άφησε την τελευταία του πνοή ο θρύλος 
του παγκοσμίου ποδοσφαίρου.
Στην σχετική έκθεση, περιλαμβάνονται 
ανατριχιαστικές λεπτομέρειες, όπως ότι 
ο Μαραντόνα είχε έναν αργό και γεμάτο 
αγωνία θάνατο, καθώς «άρχισε να πε-
θαίνει τουλάχιστον 12 ώρες πριν το μοι-
ραίο».
Οι εμπειρογνώμονες, κατέληξαν στο συ-
μπέρασμα, πως ο διάσημος Αργεντινός 
«εγκαταλείφθηκε στην μοίρα του» από την 
ιατρική ομάδα που τον περιέβαλε λίγο 
πριν από το θάνατό του, παρέχοντάς του 
«ανεπαρκή» θεραπεία.
Ολα αυτά περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων 
σε ένα έγγραφο 70 σελίδων, που συνέτα-
ξε η ιατρική επιτροπή που ήταν επιφορτι-
σμένη με την διερεύνηση για τον θάνατο 
του «Ντιεγκίτο», κατόπιν σχετικού αιτήμα-
τος της Δικαιοσύνης.
Η εισαγγελία, άρχισε μία έρευνα που επι-
διώκει να προσδιορίσει πιθανή αμέλεια 
ή αμέλεια στην ιατρική περίθαλψη που 
χορηγήθηκε στον Μαραντόνα, ο οποίος 
πέθανε από καρδιακή ανακοπή στις 25 
Νοεμβρίου 2020 και σε ηλικία 60 ετών, 
στην κατοικία του στην περιοχή Τίγκρε 
του Μπουένος Αϊρες.
Σύμφωνα με δηλώσεις που έκαναν δύο 
από τις πέντε κόρες του πρώην αρχηγού 
της εθνικής Αργεντινής και συγκεκριμένα 
η 31χρονη Τζιανίνα και η 24χρονη, Τζιά-
να, ο νευροχειρουργός, Λεοπόλδο Λούκε, 
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